
НОВО! СТАНИ ЧАСТ ОТ USIT CLUB ВЪВ VIBER

 14 дни Германия, Холандия, Норвегия - BRV14048

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: COSTA
КОРАБ: COSTA FAVOLOSA 

ЦЕНИ
Офертата за този круиз е изтекла, но може да потърсите друг подходящ за вас круиз в нашите над 2000 актуални оферти

 

ВИЖ ВСИЧКИ ОФЕРТИ 

Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

1 Бремерхафен Германия - 17:00

2 Еймойден (Амстердам) Нидерландия 08:00 17:00

3 В открито море - -

4 Ставангер Норвегия 07:00 16:30

5 Молде Норвегия 10:00 14:30

5 Ондалснес Норвегия 16:30 21:00

6 В открито море - -

7 Бодъ Норвегия 08:00 18:00

8 Нарвик Норвегия 08:00 20:00

9 Лекнес (острови Лофотен) Норвегия 08:00 на котва

10 Лекнес (острови Лофотен) Норвегия на котва 18:00

11 В открито море - -

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

https://chat.usit.bg/viber?context=crusit-len
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/costa-cruises
https://crusit.bg/kruizni-korabi/costa-favolosa
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/costa-cruises
https://crusit.bg/kruizi


12 Трондхайм Норвегия 07:00 16:00

13 Молe Норвегия 10:00 18:00

14 В открито море - -

15 Бремерхафен Германия 07:00 -

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

Какво включва цената?
Цената включва:

Настаняване в избрания вид каюта за периода на целия круиз;
Пристанищни такси във всички точки от маршрута;
Хранене на пълен пансион на борда  (закуска, обяд, вечеря*, следобедна закуска, нощен бюфет съгласно програмата на борда) – * вечерята е на две смени с
фиксирани часове;
Напитки - по време на храненията на бюфет - наливна вода, сокове, чай и кафе. Ако сте избрали тарифа All Inclusive, в цената влиза и пакет напитки My Drinks. 
Ежедневно почистване на каютите;
Дневни и вечерни развлечения на борда на кораба (анимация и шоу програми);
Ползване на откритите басейни, шезлонги, хидромасажни вани на открито, плажни хавлии;
Ползване на фитнес центъра (има изисквания за възраст и облекло) и спортното игрище;
Някои групови спортни занимания (аеробика)

Цената не включва:
Транспорт от и до междинното европейско летище, откъдето се лети до пристанището на отплаване;
Междинни нощувки, ако се налагат - може да се резервират в офисите на агенцията;
Брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (закупуват се на борда на кораба или предварително в офисите на агенцията); 
Такса обслужване на борда , съгласно общите условия на круизната компания - 21,51 лв. / 11 € на ден за възрастни и деца навършили 14 години ; за деца от 4
до 14 години - 10,76 лв. / 5,50 € на ден; деца под 4 години - без такса). За круизи след 1 декември 2026 г.  таксата обслужване е 23,47 лв. / 12 € на ден за
възрастни и деца навършили 14 години; за деца от 4 до 14 години - 11,73 лв. / 6 €  на ден.
Напитките - безалкохолни и алкохолни, освен упоменатите по-горе;

Изтеглете видовете пакети напитки тук!

Храната в специализираните ресторанти (на борда на корабите, които имат такива) ;
Всякакви услуги с индивидуален характер  (както и СПА, пране, гладене, фризьор, козметик и др.);
Хазарт (бинго, казино и др.)
Телекомуникациите и интернет;
Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" - препоръчителна, може да се закупи във всеки офис на агенцията; По желание може да сключите
и допълнителна застраховка "Отмяна на пътуването“. Застраховката се сключва в деня на подписване на договора за круизно пътуване само при условие, че е
извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 15 дни. Повече информация може да получите
в офисите на агенцията.

Ред и начини на плащане:
За круизи различни от Last Minute – € 100 на човек  са дължими при потвърждение на онлайн заявката за резервация или при сключване на договор в офис,
съгласно т. 21 от Общите условия.
Потребителят е длъжен да заплати останалата част от цената на круизното пътуване не по-късно от  60 дни преди началната дата на пътуването .
За круизи по тарифа LAST MINUTE - 100% от стойността на круизното пътуване са дължими при потвърждение на онлайн заявката за резервация или при
сключване на договор в офис, съгласно т. 21 от Общите условия. 
За круизи на борда на COSTA SERENA и с маршрут Околосветски - 30 % от общата стойност на пътуването са дължими при потвърждение на онлайн заявката
за резервация или при сключване на договор в офис, съгласно т. 21 от Общите условия. Потребителят е длъжен да заплати останалата част от цената на
круизното пътуване не по-късно от 90 дни преди началната дата на пътуването .
Плащането може да се извърши в брой или с дебитна/кредитна карта в офис на агенцията или по банков път на посочените в потвърждението/договора
банкови сметки.

Анулационни условия:
Неустойки в случай на анулация от страна на клиент - спрямо стандартните условия на круизната компания:

Анулационни условия при тарифа LAST MINUTE DEALS:

След направена резервация – 100% от стойността на круиза;

Анулационни условия при тарифа MyCosta или All Inclusive:

При оставащи 60 или повече дни до отплаване – € 100 на човек;
Между 59 и 30 дни преди отплаване – 20% от стойността на круиза;
Между 29 и 15 дни преди отплаване  – 50% от стойността на круиза;
Между 14 и 8 дни преди отплаване – 75% от стойността на круиза;
7 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Анулационни условия за отплавания на борда на Costa Serena в тарифа MyCosta или All Inclusive:

При оставащи 270 или повече дни до отплаване – 100 евро на човек;
Между 269 и 90 дни преди отплаване – 15 % от стойността на круиза;

https://crusit.bg/polezno/paketi-napitki-na-costa-cruises
https://crusit.bg/polezno/paketi-napitki-na-costa-cruises
https://crusit.bg/assets/upload/files/article-content-images/spetsializiranite-restoranti-na-korabite-na-costa-cruises/costa-cruises.pdf


Между 89 и 30 дни преди отплаване – 50% от стойността на круиза;
Между 29 и 10 дни преди отплаване  – 75% от стойността на круиза;
9 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Анулационни условия за отплавания с маршрут Околосветски круиз в тарифа MyCosta или All Inclusive:

При оставащи 90 или повече дни до отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 89 и 30 дни преди отплаване – 50% от стойността на круиза;
Между 29 и 15 дни преди отплаване  – 75% от стойността на круиза;
14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Допълнителни условия и информация:
Цените в български лева се изчисляват по обменен курс 1.95583 BGN за 1 EUR.

Необходими документи за пътуване: валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на пътуването.

Круизният билет на COSTA се получава след успешна онлайн регистрация в клиентския сайт на круизната компания. След като заплатите своя круиз изцяло,
може да направите своята онлайн регистрация не по-рано от 10 дни преди датата на отплаване и да получите своя билет.
Необходимо е издаване на предварителна виза за български граждани ако по маршрута имате посещение на някоя от следните държави: Австралия, САЩ,
Индия, Канада, Намибия, ЮАР, Мозамбик, Тайланд, Куба, Пуерто Рико и др.

Виза на място може да си издаде при посещение на някоя от следните държави: Бахрейн, Виетнам, Египет, Индонезия, Йордания, Камбоджа, Мадагаскар,
Папуа Нова Гвинея, Ямайка.
Русия - при круизно пътуване с посещение на Санкт Петербург е необходимо предварително издаване на електронна виза.

Повече информация относно визовите изисквания за български граждани можете да получите на сайта на Министерството на външните работи на Република
България или просто ни попитайте.

 

Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на страниците на техните консулски отдели, външно
министерство или съответните служби.

Кораб
Costa FAVOLOSA 



Брой пътници: 3800 Брой екипаж: 1110
Последна година на реновация: - Година на пускане на вода:  2011
Полезен обем: 114.00 Ширина: 35.50
Дължина: 290.00 Скорост: 19.60
Електрическо напрежение: 220/110

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ



ЗА КОРАБА

Един от най-новите и луксозни кораби на Costa Cruises, Costa Favolosa е четвъртият по ред кораб от клас Concordia на круизната компания и прави
първото си плаване през юли 2011 г. Корабът е включен в програмата за пълна модернизация на флотилията на COSTA Cruises до 2027 г. Той
притежава всички модерни удобства и характеристики на класа като Азиатски СПА център Samsara, басейн с голяма кино-стена и подвижен
стъклен покрив и други, но се гордее и с някои нови елементи като апартаменти със собствен балкон и джакузи, тийн зона с 4D кино и аквапарк.
Както и името му подсказва (favoloso = приказен, от италиански) основна тема на кораба са приказките и магията, преплетени в декорацията и
имената на общите части.

Каюти

    

Изборът от каюти на борда на кораба включва стандартните вътрешни, външни каюти с прозорец или балкон и различни апартаменти.

ГАСТРОНОМИЯ

Costa Cruises се смята за една от компаниите с много добра кухня. Различни ястия от нея може да опитате в един от 5-те ресторанта на борда на
Costa Favolosa. 3 от тях са включени в цената на круиза и няма да се наложи да плащате за храна допълнително, в останалите 2 се заплаща
фиксирана такса за вечеря или според цени в меню.

Във всички ресторанти, обаче, ако поръчате напитка, различна от вода или чай от диспенсър, тя ще ви бъде начислена на бордната ви сметка за
круиза.

С изключение на гала вечерите, официално облекло по време на хранене не се изисква. През деня то може да е в рамките на ежедневното, а вечер –
спортно елегантно.

Ресторанти без допълнително заплащане:

★ Основни ресторанти Duca d'Orleans и Duca d'Borgogna

Просторни ресторанти с ослепителен интериор, където в елегантна обстановка се сервират закуска, обяд от бюфет и разкошна вечеря, която се
състои от меню от 7 ястия и продължава средно около 2 ч.

Отворен: за закуска,обяд и вечеря

Резервация: изисква се само за вечеря. Прави се предварително - часът за хранене се избира от вас (за каюти Premium) или круизната компания (за
каюти Classic) в началото на круиза. Възможните часове за хранене са 18.30 и 21 ч.

★ Ресторант – бюфет Ca' d'Oro

Този ресторант е за вас, ако търсите място, където да хапнете когато искате и колкото време искате. Той е на самообслужване, а храната е
сервирана на бюфет в много секции – салати, предястия, паста, пица, пиле, основни ястия, както и външни секции за бургери, грил и студени
сандвичи.

Отворен: за закуска, обяд и вечеря; секция за сандвичи – до 6 ч. вечерта

Резервация: не е необходима

Специализирани ресторанти (срещу допълнително заплащане):

★ Клуб ресторант Favolosa

Това е най-луксозният ресторант на борда на кораба, където може да опитате по-нестандартни и нови за вас специалитети. Заплаща се 48.90 лв
/ €25/човек за вечеря от предястие, салата, основно ястие и десерт. Напитки и 15% такса обслужване се заплащат отделно.

Отворен: за вечеря

Резервация: изисква се. Може да се направи на бюро информация или на специални интерактивни екрани, разположени на публични зони на борда.

★ Ресторант Archipelago - е уникално изживяване с менюта, създадени от три световноизвестни готвачи: Бруно Барбиери, Елен Дароз и Анхел
Леон. Ресторантът предлага три различни менюта с пет ястия всяко, позволявайки на гостите да избират от разнообразни кулинарни стилове и
вкусове. Атмосферата е елегантна и вдъхновена от морето, с устойчив дизайн и естествени матриали и елементи. Храненето в Archipelago е
специално изживяване, перфектно за запомняща се вечер.

★ Sushino at Costa - това е суши бистро, където можете да се насладите на разнообразие от суши ястия, включително сашими, нигири, маки и
моти. Ресторантът е проектиран с японски културни елементи, създавайки спокойна и автентична атмосфера. Можете да избирате от различни
опции за хранене като аперитив, бюфет, ала-карт или за каютата. Таксата за вечеря в Sushino е около 39.12 лв / €20 на човек.

★ Pizzeria Pummid'oro - е идеално място за любителите на пицата. Разположена в бюфет зоната, тя предлага разнообразие от традиционни и
иновативни топинги за пица. Пицарията използва висококачествени съставки, включително "lievito madre" (мая) за натурална ферментация и свежа
моцарела, направена на борда. Атмосферата е непринудена и гостоприемна, идеална за семейни ястия или бързо хапване. 

★ Tavola Teppanyaki – фиксирана такса от 58.67 лв / € 30 

http://www.costacruise.com/med/costa_favolosa.html


Лека и стилна ориенталска обстановка, където ще ви се сервира японска кухня и ще ви се предложи възможността да наблюдавате отблизо
майсторството на японските готвачи. Можете да поръчате суши, сашими и много други ориенталски специалитети, умело приготвени от готвачите
пред очите ви. 

★ Сладкарница Porto d'Oro - Заведение, където да се подсладите с тортички, шоколадови десерти, топли напитки и шейкове.

БАРОВЕ И ЗАВЕДЕНИЯ

На борда на Costa Favolosa има 13 дневни и нощни заведения – барове, дискотека, пиано бар, нощен клуб за танци, коктейл барове до басейните и
специален бар за пушачи. В тях няма да ви потърсят такса за вход, но тъй като напитките не са включени в цената на круиза, всички - безалкохолни
и алкохолни - се заплащат според цени в меню. Costa Cruises предлага и опция предварително да закупите All Inclusive пакет за напитки, с който в
зависимост от консумацията може да спестите малко пари.

УСЛУГИ НА БОРДА

    

Спорт, релакс и забавления

Costa Favolosa разполага с разнообразни опции, както за желаещите да поддържат форма със спорт или релакс, така и за онези, които търсят
вечерно развлечение извън баровете. На борда има мултифункционално спортно игрище,  4 басейна и фитнес, огромен СПА център с пълен набор от
СПА процедури и услуги и театър на 3 етажа, в който всяка вечер се организират спектакли, концерти и шоу програми.

Следните дейности са включени в цената на круиза:

Спортно игрище – пригодено за игра на баскетбол, футбол, волейбол
Маса за тенис
Писта за джогинг – специална алея за тичане на открито
Посещение и ползване на библиотеката и стаята за игри
Фитнес – добре оборудван фитнес с голям брой уреди за различни типове тренировки. В него не се допускат лица под 16 г.
Групови занимания по аеробика и фитнес
Джакузита - на борда на Costa Favolosa ще намерите 5 външни джакузита
Басейни – корабът разполага с 4 външни басейна, два от които са оборудвани с подвижни стъклени покриви, което позволява да се използват и
при лошо време
Аквапарк за деца
Театър Hortensia и всички организирани спектакли по време на круизаното пътуване

Допълнителна такса се плаща за:

Спортни тренировки и уроци: индивидуални фитнес тренировки с инструктор; уроци по танци, йога, пилатес. Средната цена е за 1 посещение
е 19.55 лв / €10
СПА център Samsara – и всички процедури в него - той е с площ 6000 кв.м и разполага турска баня, термална баня, сауна, стаи за аромотерапия,
специални стаи за отдих, UVА солариум, малък басейн за таласотерапия, салон за красота

Симулатор за Формула 1 Гранд При

Голф симулатор
Зала за аркадни игри
PlayStation игри – възможност за игра на PlayStation игри има в специална зала с PS3 конзоли, както и по време на организирани playStation
вечери на екрана край един от басейните да се наемат за игра в каютата. Освен това Playstation конзоли може да се наемат и за игра в каютите.
4D кино

С деца на круиз

Costa Cruises се грижат едновременно за забавлението на децата и безгрижната почивка на родителите със своята програма Costa Kids Program .
Програмата е развита и на Costa Favolosa и обединява всички дейности на борда на кораба, свързани със заниманието и професионалната грижа за
малките гости, по време на един круиз:

детски карнавали, пица партита, уроци по: италиански, пластика, рисуване, танци за деца; много игри, спортни състезания, музикални вечери;
диско партита;
2 детски вечéри с тема и специално детско меню;
занималня и детска градина за деца от 3 до 11 години  – безплатна до 1.30 ч. през нощта.

Тези детски занимания са включени в цената на круиза и са организирани и водени от млади хора, специално обучени за работа с деца. Провеждат
се почти през целия ден: от 9 до 12 ч., от 15 до 18 ч. и от 21.30 до 23.30 ч. и са съобразени с възрастта на децата, които са разделени на 2 групи:

Squok Clubclub – деца от 3 до 11 години;
Teens Club  – деца между 12 и 17 години.

Любимо място на децата на кораба е страхотният аквапарк изцяло в приказни елементи.

Интернет

На борда на Costa Favolosa, независимо дали по време на вашия круиз в Средиземно море или в Южна Америка, ще имате достъп до безжичен и
кабелен интернет.

Wi-Fi връзка е осигурена във всички общи части и някои каюти за ползване от собствен компютър, телефон, таблет или друго устройство;

http://int.costaclick.com/NR/rdonlyres/8127EBF0-810D-48C3-A46E-E7CA6019B40B/0/Itemsincludedallinclusiveok.pdf


кабелен интернет пък има на настолни компютри в компютърната зала.

Фиксираната цена за всяка от опциите е 0.98 лв / €0.50/минута; но ако предварително купите пакет за 1 или 3 часа, цената пада до 0.25лв
/ €0.13/минута. В допълнение се плаща такса 5.87 лв / €3 за активация на личния достъп до интернет на кораба.

Прочетете още за заниманията и отличителните характеристики на круизните кораби на Costa Cruises.

Каюти
ЕДИНИЧНА ВЪТРЕШНА КАЮТА CI

Вътрешна каюта, предвидена за един човек. Тя е с по-малък размер - около 10 кв.м.

ВЪТРЕШНИ КАЮТИ IC

Вътрешните каюти, клас Classic, са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички
стандартни удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти.
Те са обзаведени с две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна, диван, който в някои каюти
се разтяга, за настаняване на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и
сешоар.

Площ: от 14 кв.м.

ВЪТРЕШНИ КАЮТИ IP

Вътрешните каюти от клас Premium дават на пасажерите предимства като по-добро разположение на каютата на
борда на кораба, по-голяма площ и някои допълнителни привилегии като безплатна закуска в каютата, 24 часа рум
сервиз без заплащане на услугата, предмиство при резервация на вечеря в ресторантите.
Те са обзаведени с две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна, диван, който в някои каюти
се разтяга, за настанявне на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и
сешоар.

ВЪТРЕШНА КАЮТА I1

Вътрешните каюти I1 са гарантирани, което означава, че нямаме право на избор на определена каюта;
разположението на кораба и самата каюта се определят от круизната компания непосредствено преди отплаване.
Също така няма възможност за избор на смяна за вечеря.
Те са обзаведени с две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна, диван, който в някои каюти
се разтяга, за настаняване на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и
сешоар.

Площ: от 14 кв.м.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

https://crusit.bg/%25D0%259A%25D1%2580%25D1%2583%25D0%25B8%25D0%25B7%25D0%25BD%25D0%25B8-%25D0%25BA%25D0%25BE%25D0%25BC%25D0%25BF%25D0%25B0%25D0%25BD%25D0%25B8%25D0%25B8/COSTA-Cruises/%25D0%2598%25D0%25BD%25D1%2584%25D0%25BE%25D1%2580%25D0%25BC%25D0%25B0%25D1%2586%25D0%25B8%25D1%258F-%25D0%25B7%25D0%25B0-%25D0%25BA%25D0%25BE%25D0%25BC%25D0%25BF%25D0%25B0%25D0%25BD%25D0%25B8%25D1%258F%25D1%2582%25D0%25B0/


ВЪТРЕШНА КАЮТА I2

Вътрешните каюти, клас Classic, са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички
стандартни удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти.
Те са обзаведени с две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна, диван, който в някои каюти
се разтяга, за настаняване на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и
сешоар.

Площ: от 14 кв.м.

ВЪТРЕШНА КАЮТА I3

Вътрешните каюти от клас Premium дават на пасажерите предимства като по-добро разположение на каютата на
борда на кораба, по-голяма площ и някои допълнителни привилегии като безплатна закуска в каютата, 24 часа рум
сервиз без заплащане на услугата, предмиство при резервация на вечеря в ресторантите.
Те са обзаведени с две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна, диван, който в някои каюти
се разтяга, за настанявне на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и
сешоар.

ВЪТРЕШНА КАЮТА I4

Вътрешните каюти от клас Premium дават на пасажерите предимства като по-добро разположение на каютата на
борда на кораба, по-голяма площ и някои допълнителни привилегии като безплатна закуска в каютата, 24 часа рум
сервиз без заплащане на услугата, предмиство при резервация на вечеря в ресторантите.
Те са обзаведени с две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна, диван, който в някои каюти
се разтяга, за настанявне на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и
сешоар.

ВЪТРЕШНИ КАЮТИ IV

Вътрешните каюти IV са гарантирани, което означава, че нямаме право на избор на определена каюта;
разположението на кораба и самата каюта се определят от круизната компания непосредствено преди отплаване.
Също така няма възможност за избор на смяна за вечеря.
Те са обзаведени с две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна, диван, който в някои каюти
се разтяга, за настанявне на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и
сешоар.

Площ: от 14 кв.м.

ЕДИНИЧНА ВЪНШНА КАЮТА CE

Eдиничните външните каюти, клас Classic, са с ограничена видимост и разположение на по-ниските палуби на
борда на кораба и са предвидени само за единично настаняване. Те разполагат с всички стандартни удобства на
настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти.
Обзаведени са с две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна, диван, който в някои каюти се
разтяга, за настанявне на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и
сешоар.

Площ: от 12 кв. м.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪНШНИ КАЮТИ EC

Външните каюти, клас Classic, са с ограничена видимост и разположение на по-ниските палуби на борда на кораба.
Те разполагат с всички стандартни удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти.
Обзаведени са с две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна, диван, който в някои каюти се
разтяга, за настанявне на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и
сешоар.

Площ: от 16 кв. м.

ВЪНШНИ КАЮТИ EP

Външните каюти от клас Premium дават на пасажерите предимства като по-добро разположение на каютата на
борда на кораба, по-голяма площ и някои допълнителни привилегии като безплатна закуска в каютата, 24 часа рум
сервиз без заплащане на услугата, предмиство при резервация на вечеря в ресторантите и 10% отстъпка при
следващ круиз в рамките на 2 години.

Те разполагат с прозорец или илюминатор, две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна,
диван, който в някои каюти се разтяга, за настанявне на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик,
сейф, минибар, телефон и сешоар.

ВЪНШНА КАЮТА E1

Външните каюти E1 са гарантирани, което означава, че нямаме право на избор на определена каюта;
разположението на кораба и самата каюта се определят от круизната компания непосредствено преди отплаване.
Също така няма възможност за избор на смяна за вечеря.
Обзаведени са с две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна, диван, който в някои каюти се
разтяга, за настанявне на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и
сешоар.

Площ: от 16 кв. м.

ВЪНШНА КАЮТА E2

Вътрешните каюти от клас Premium дават на пасажерите предимства като по-добро разположение на каютата на
борда на кораба, по-голяма площ и някои допълнителни привилегии като безплатна закуска в каютата, 24 часа рум
сервиз без заплащане на услугата, предмиство при резервация на вечеря в ресторантите.

Те са обзаведени с две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна, диван, който в някои каюти
се разтяга, за настанявне на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и
сешоар.

ВЪНШНИ КАЮТИ EV

Външните каюти EV са гарантирани, което означава, че нямаме право на избор на определена каюта;
разположението на кораба и самата каюта се определят от круизната компания непосредствено преди отплаване.
Също така няма възможност за избор на смяна за вечеря.
Обзаведени са с две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна, диван, който в някои каюти се
разтяга, за настанявне на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и
сешоар.

Площ: от 16 кв. м.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТИ С БАЛКОН BC

Каюти с балкон, клас Classic, са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички
стандартни удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти.
Те са обзаведени с две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна, диван, който в някои каюти
се разтяга, за настанявне на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и
сешоар.

Площ: от 22 кв.м.

КАЮТИ С БАЛКОН BP

Каюти с балкон от клас Premium дават на пасажерите предимства като по-добро разположение на каютата на
борда на кораба, по-голяма площ и някои допълнителни привилегии като безплатна закуска в каютата, 24 часа рум
сервиз без заплащане на услугата, предмиство при резервация на вечеря в ресторантите и 10% отстъпка при
следващ круиз в рамките на 2 години.

Те разполагат със самостоятелен балкон, две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна,
диван, който в някои каюти се разтяга, за настанявне на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик,
сейф, минибар, телефон и сешоар.

КАЮТА С БАЛКОН B1

Каюти с балкон B1 са гарантирани, което означава, че нямаме право на избор на определена каюта;
разположението на кораба и самата каюта се определят от круизната компания непосредствено преди отплаване.
Също така няма възможност за избор на смяна за вечеря.
Те са обзаведени с две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна, диван, който в някои каюти
се разтяга, за настанявне на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и
сешоар.

Площ: от 22 кв.м.

КАЮТА С БАЛКОН B2

Каюти с балкон, клас Classic, са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички
стандартни удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти.
Те са обзаведени с две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна, диван, който в някои каюти
се разтяга, за настанявне на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и
сешоар.

Площ: от 22 кв.м.

КАЮТА С БАЛКОН B3

Каюти с балкон от клас Premium дават на пасажерите предимства като по-добро разположение на каютата на
борда на кораба, по-голяма площ и някои допълнителни привилегии като безплатна закуска в каютата, 24 часа рум
сервиз без заплащане на услугата, предмиство при резервация на вечеря в ресторантите.

Те разполагат със самостоятелен балкон, две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна,
диван, който в някои каюти се разтяга, за настанявне на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик,
сейф, минибар, телефон и сешоар.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТИ С БАЛКОН BV

Каюти с балкон BV са гарантирани, което означава, че нямаме право на избор на определена каюта;
разположението на кораба и самата каюта се определят от круизната компания непосредствено преди отплаване.
Също така няма възможност за избор на смяна за вечеря.
Те са обзаведени с две единични или едно двойно легло, баня с душкабина и тоалетна, диван, който в някои каюти
се разтяга, за настанявне на 3-ти пасажер, огледало и бюро, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и
сешоар.

Площ: от 22 кв.м.

МИНИАПАРТАМЕНТ - MS

Това са малки апартаменти с балкон, почти два пъти по-просторни от каютите с балкон и с по-луксозно
обзавеждане. Те също са оборудвани с две единични или едно двойно легло, баня с душ-кабина и тоалетна, кът с
мека мебел, бюро, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и сешоар.
Екстри за пасажерите, настанени в миниапартаменти са: зареждане с плодове в каютата; халат и пантофи, избор
на възглавница, комплект продукти за баня и ежедневна доставка в каютата на меню за обяд и вечеря в
ресторантите.

Площ: от 22 кв.м.

АПАРТАМЕНТ - S

По-просторни апартаменти с балкон, които освен стандартното оборудване, разполагат и с кухненски плот.
Обзаведени са с: две единични или едно двойно легло, баня с душ-кабина и джакузи, малка дневна с мека мебел и
масичка, гардеробно пространство, бюро и огледало, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и сешоар.
Екстри за пасажерите, настанени в апартаменти са: зареждане с плодове в каютата;халат и пантофи, избор на
възглавница, комплект продукти за баня и ежедневна доставка в каютата на меню за обяд и вечеря в
ресторантите.

ГОЛЯМ АПАРТАМЕНТ С БАЛКОН - GS

Големи апартаменти с балкон, които освен стандартното оборудване, разполагат и с кухненски плот. Обзаведени
са с: две единични или едно двойно легло, баня с душ-кабина и джакузи, малка дневна с мека мебел и масичка,
гардеробно пространство, бюро и огледало, LCD телевизор, климатик, сейф, минибар, телефон и сешоар.
Екстри за пасажерите, настанени в апартаменти са: зареждане с плодове в каютата;халат и пантофи, избор на
възглавница, комплект продукти за баня и ежедневна доставка в каютата на меню за обяд и вечеря в
ресторантите.

ВЪТРЕШНИ КАЮТИ - SAMSARA

Вътрешни каюти, разположени в самия SPA център Samsara. Пасажерите в каюти Samsara получават привилигии
при ползване не само на услугите на СПА центъра, но и на ресторанта за здравословна храна в SPA зоната.
Обзавеждането в каютите също е по-луксозно и избрано така че да предоставя максимален комфорт и релакс. 

Площ: от 14 кв.м.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТИ С БАЛКОН - SAMSARA

Каюти с балкон, разположени в самия SPA център Samsara. Пасажерите в каюти Samsara получават привилигии
при ползване не само на услугите на СПА центъра, но и на ресторанта за здравословна храна в SPA зоната.
Обзавеждането в каютите също е по-луксозно и избрано така че да предоставя максимален комфорт и релакс.

АПАРТАМЕНТ С БАЛКОН - SAMSARA

Луксозни апартаменти с балкон, разположени в самия SPA център Samsara. Пасажерите в каюти Samsara
получават привилигии при ползване не само на услугите на СПА центъра, но и на ресторанта за здравословна храна
в SPA зоната. Обзавеждането в каютите също е по-луксозно и избрано така че да предоставя максимален
комфорт и релакс. 

АПАРТАМЕНТ С ГОЛЯМ БАЛКОН И ДЖАКУЗИ - SAMSARA

Луксозни апартаменти с голям балкон и джакузи, разположени в самия SPA център Samsara. Пасажерите в каюти
Samsara получават привилигии при ползване не само на услугите на СПА центъра, но и на ресторанта за
здравословна храна в SPA зоната. Обзавеждането в каютите също е по-луксозно и избрано така че да предоставя
максимален комфорт и релакс. 

ГОЛЯМ АПАРТАМЕНТ С ГОЛЯМ БАЛКОН И ДЖАКУЗИ - SAMSARA

Голям луксозни апартаменти с голям балкон и джакузи, разположени в самия SPA център Samsara. Пасажерите в
каюти Samsara получават привилигии при ползване не само на услугите на СПА центъра, но и на ресторанта за
здравословна храна в SPA зоната. Обзавеждането в каютите също е по-луксозно и избрано така че да предоставя
максимален комфорт и релакс. 

Палуби
Палуба 1 - Babilonia

Палуба 2 - Alhambra

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



Палуба 3 - Hermitage

Палуба 4 - Versailles

Палуба 5 - Tivoli

Палуба 6 - La Zarzuela

Палуба 7 - Bobou



Палуба 8 - Encelado

Палуба 9 - Villa Bourghese

Палуба 10 - Escorial

Палуба 11 - Luxembourg

Палуба 12 - El Prado



Палуба 13 - Las Duenas
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